# 萌萌哒, 壹点哥、小荷妹来啦!

## 齐鲁晚报·今日运河官方吉祥物正式发布,因他们您更快乐

这几天,细心的齐鲁晚报读者或齐鲁壹点粉丝会发现,每当点开齐鲁壹点·济宁频道时,都会感觉到手机屏幕正变得欢快起来。而这份"快乐",则源自于齐鲁晚报·今日运河官方吉祥物"壹点哥"、"小荷妹"的精彩亮相!



本报文创设计师正在修改吉祥物。 本报记者 李岩松 摄

本报记者 汪泷

设计初衷 主流媒体身份更加具象 3月21日,是齐鲁晚报《今日运河》创刊的日子。这一天,自然也与往年有所不同。"古话说12年一个轮回,当走过12个春夏秋冬之后,13岁似乎也意味着今日运河迎来了又一

次新生,开启了又一段征程。" 齐鲁壹点粉丝"精彩看济宁" 留言说。

也正因为看到了这样一句话,齐鲁晚报·今日运河的 文化创意师们意识到,从传统 媒体的报纸,到新媒体时代的 手机APP,齐鲁晚报·今日运 河一直伴随着济宁人,共同见 证着这座城市的发展与兴盛。 "我们一直缺少一个更加具象 的东西,来代表今日运河去陪 伴读者、陪伴粉丝,陪伴这座 城市。"文创设计师腾腾如是 说。

所以,"吉祥物"这个概念 应运而生。腾腾告诉齐鲁晚 报·齐鲁壹点记者,编辑部召 集了多位资深记者、编辑、美 术设计师,邀请了几位对济宁 文化颇有研究的专家、学者, 大家共同对吉祥物的设计理 念进行了探讨。

"既要有济宁的文化元素,又要有齐鲁晚报和齐鲁克点的文化元素,这对于设计者高是个不小的挑战。"齐语是个不小的挑战。"齐语晚报·今日运河资深摄影记者小松围绕这一理念,提交了的摄的许多与济宁相关的图片,成为了重要的设计素材。而多位文字记者则通过大运河申遗、孔子文化节等济宁市的重大事件节点,提供了一些文化素材。

### 几易其稿 融合报纸与济宁元素

经过几易其稿,历时近3 个月的设计之后,齐鲁晚报 《今日运河》官方吉祥物"壹点 哥"、"小荷妹"在《今日运河》 13周岁生日这天诞生了。

"萌萌哒!"这是两个可爱的吉祥物自诞生那一天,所收获到的齐鲁壹点粉的评价。在设计者的好好,原来"壹点哥"酷酷的发型并非"无中生有",个有大型自"壹"这个字,"一看是下人",则代表了镜头,寓意坚持,则代表了镜头,自直坚持用镜头记录这座城市的每个瞬间。"

而可爱又不失靓丽的"小荷妹",粉嫩的配色自然是因为她的名字中间带一个"荷"字,"发型就仿佛是一朵娇艳欲滴的荷花,而绿色的衣领则是由荷叶演变而来。"设计者的初衷,就是希望小荷妹不止代表了《今日运河》,更代表了济宁的"和文化",寓意着《今日运河》一直陪伴着济宁人度过每一天。

现在,这两个可爱的吉 祥物已经活跃在报纸纸中, 或者齐鲁壹点客户端中, 他俩随时随地的陪伴在广大 ,或者齐鲁壹点客户端中, 他俩随时随地的陪伴在广大 ,等市民还会身边。很快,济宁心公益等。 经方,是美济宁人评选等诸 多精彩活动中,见到他了是 身影,与他们一同见媒发 晚报·今日运河的融媒发展 之路。

# 买爱车,线上报名优惠早知道

2018齐鲁(济宁)春季车展预购报名系统全面上线



火爆的车展现场 和靓丽的车模 (资料图)。

#### 本报济宁3月26日讯(记者

**汪泷)** 进入3月底,当春天的脚步越来越近时,2018齐鲁(济宁)春季车展也即将于4月13日启幕。而上线月余的车展预购报名平台也因太过火爆,让诸多未来的"鲁H"提前享受到了车主的感觉。

"刚上线三天,预约报名者就超过了百人,而且这还只是齐鲁壹点这一个APP的预约量。"在齐鲁壹点APP后台,主办方的工作人员告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者。而从后

台的报名情况来看,随着近年来济宁人的生活水平越来越高,对汽车的喜好程度也有了明显的变化。

 的原因之一,不少潜在车主 甚至患上了选择困难症,对 很多同级别的汽车难舍难 分。"

为了满足广大未来"鲁 H"车主的需求,预购报名除 了在齐鲁壹点APP和齐鲁晚 报·今日运河官方微信上线之 外,今日头条、凤凰网、百度推 广等平台也全面上线,尽可能 多的为潜在车主提供购车便 利。

随着线上报名的火爆,各 大汽车4S店也提前进入到了 "车展时刻"。一位美系豪华车品牌的济宁地区销售负责人告诉记者,截至目前他们已收到线上报名者近百人,几乎涵盖了全系列各大车型。"我们

除了为这些潜在车主们提前 提供咨询外,也在积极对接车 企,争取在本届车展上提供更 加透明、实惠的价格。"该负责 人说。

■相关链接

## 齐鲁车展倡导文明 礼让行人从鲁H做起

3月23日,在济宁市政府一场新闻发布会上,市政府一场新闻发布会中上,市政府中市文明办正式动车"礼对车",为我们的大厅市域区机动车"礼对东路"。而以此呼光,齐鲁车展也在此呼呼时,大大"鲁H"车主:"共建文,大城市,礼让斑马线从我做起。"

根据《方案》,今年将通过开展专项整治活动,教育引导广大机动车驾驶员增强交通规则意识和"礼让班马线"文明出行意识,自觉在人行横道礼让行人,形成良好的社会风尚。

车等鲁广前挥道的担在实也让设务和车等鲁广前挥道的担在实也让设务

本报记者 汪泷